DEPARTAMENTO DE INGENIERIA ELECTRONICA,
DE SISTEMAS INFORMATICOS ¥ AUTOMATICA

— Huelva a 2 de septiembre de 2011.

SISTEMAS DE ADQUISICION Y DISTRIBUCION DE SENALES |

CONVOCATORIA SEPTIEMBRE

EVALUACION PRACTICAS — BLOQUE I (Instrumentacion)

EJERCICIO 1 -

(10 puntos) En una central fotovoltaica se desea tener una medida de la corriente generada, en el rango
0-50A. Para ello se utiliza el transductor de corriente LA 55-P, que proporciona una intensidad de salida
Is en funcidn de la corriente de entrada Ip (variable que desea medirse). Para convertir esta corriente de
salida en tension se utiliza una resistencia Ry. Proponga un buen valor de Ry, segun las especificaciones
del fabricante (la alimentacion del sistema es estable de £15V). La informacion de la corriente generada
por la central debe acondicionarse al rango 0-10V. Disefie un sistema apropiado para tal fin (sea claro y
utilice esquemas). Para ello dispone de operacionales (OP27) y de amplificadores INA (101, 126, 128,
tome el que considere oportuno segun su disefio). Describa con detalle el proceso de calibracion.
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CONVOCATORIA SEPTIEMBRE

EVALUACION PRACTICAS — BLOQUE 11 (SPICE)

EJERCICIO 1 -

1.1. (3 puntos) Dado el siguiente sistema y considerando . .
Unicamente la magnitud de la respuesta frecuencial del i} 1
sistema, asi como los espectros de amplitud de las Vi N
distintas sefiales de entrada-salida, justifique cuél seria la |
sefial de salida si a su entrada se aplica: C - 1u

Vo

a) Un seno de 1v de amplitud, 100 KHz de frecuencia 160 R1
y 1v de offset.

b) Untren de pulsos desde -1a 1 voltioy periodo 1s?.

1.2. Para el sistema de la figurA, determine la representacion
Vo-Vi para distintos valores constantes de Vi entre —2 y 2 voltios y justifique el resultado. (1.5
puntos)

1.3. Suponiendo que se intercambian el condensador y la resistencia, ¢cuél seria la salida de este nuevo
sistema si se excita con las sefiales de entrada del apartado 1.1? (1.5 puntos).
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EJERCICIO 2 - Dado el siguiente sistema,y o Ak
utilizando un A.O., tipo LM324: R
o Lo
. CR1T
a) Determine el ancho de banda del T My 5

sistema para justificar la = 1k ' Yo

conveniencia de usar un A.O. tippo o

LM324 para  amplificar en VY

aproximadamente un factor de 5una - - - - - - - 3

oscilacion de 100KHz de frecuencia
y 1v de amplitud. (2 puntos).

S N e
b) Supuesta una tensién de entrada R ;TJQ- R i’vg'
continua, de valor 1v, represente la 45 L 5 L
tension de salida Vo del siguiente ~  — T
circuito frente a valores de una o I S I .
resistencia RL colocada entre la e R T S
salida y masa variando entre 1Q y

1KQ con pasos de 0.5Q. Justifique la representacion obtenida. (2 puntos)




